
Rafafá  vai  à  Brasília  para
audiências  com  senadores  e
deputados  da  bancada
paraibana
O vereador Rafafá (União Brasil) embarca, na próxima segunda-
feira,  17,  para  Brasília,  onde  manterá  audiências  com  os
senadores e deputados da bancada paraibana. Ele já determinou
à  sua  equipe  de  Gabinete  que  encaminhe  ofícios  aos
parlamentares que representam a Paraíba, no Distrito Federal,
pois  pretende  pretende  apresentar  diversas  demandas
importantes para Campina Grande, sobretudo nas áreas de Saúde,
Esportes e Educação, entre outras.

Dentre as pautas a serem discutidas durante as visitas, estão
a construção de uma UPA, no Complexo Aluízio Campos e duas
Unidades Básicas de Saúde, sendo uma no Presidente Medici e
outra no bairro do Quarenta; destinação de recursos para o
Hospital da Fundação Assistencial da Paraíba (FAP); melhorais
para o Centro de Zoonoses; implantação de um hospital Pet;
ampliação da Escola Cassiano Pascoal Pereira, no bairro da
Liberdade;  reforma  de  Unidades  Básicas  de  Saúde,  na  Zona
Rural; e aquisição de novos equipamentos para a Secretaria de
Esportes, Juventude e Lazer.

“Eu  disse  que  iria  trabalhar  incansavelmente,  durante  os
quatro anos do meu mandato. E é isso que estou fazendo. Não
vou esperar convite, nem ficar de braços cruzados, olhando o
tempo passar. Vou atrás mesmo. Vou bater de porta em porta,
pedindo recursos para Campina Grande. Os deputados e senadores
que  se  preparem,  porque  pedir  é  comigo  mesmo”,  disse  o
vereador,  acrescentando  que  não  medirá  esforços  quando  o
assunto se tratar de ajudar o prefeito Bruno Cunha Lima a
fazer melhorias para a população.
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Rafafá deve ficar a semana inteira em Brasília. Nesse período,
pretende se reunir com os senadores Veneziano Vital do Rêgo e
Efraim Filho; assim como com os deputados federais da bancada
paraibana. “Quero me reunir com os representantes da Paraíba,
no Congresso Nacional, apresentar demandas que são importantes
para a cidade e cobrar a liberação de recursos. Algumas dessas
demandas são promessas minhas de campanha e já quero começar a
lutar para cumprí-las”, concluiu.
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